Universidad de Puerto Rico Recinto Universitario de Mayagiiez Departamento de Mateméticas

MATE3031 Examen Final 20 de diciembre de 2004
Nombre: NUmero de Estudiante:
Profesor: Seccion;

I nstrucciones. Debe mostrar todo sus trabagjo. Resuelva todos |os problemas. Se permite el uso
de calculadoras cientificas. El examen tiene un vaor de 105 puntos.

l. (42 puntos) Resuelva los siguientes gjercicios:
1. Cacular lim—a®

®2]- AJAX- 7

0 2
X
2. Evaluar (\)ZS—dX

)

3. Evduar ¢ de



4.5 f(x) :(2x+3)1/3 (3x- 1)2/35in4(x) halle f €x) (sugerencia: use diferenciacion logaritmica)

gax?- 3x+10
5. Evaluar ¢ -dx
O H o

6.9 f(X)=4x- tanx para-B2 <X <%, encuentre los valores de x paralos cuaes la gréfica de

f(x) tiene tangentes horizontales.



1. (9 puntos) Halle el &reade laregién acotadapor y=9- x> y y=-Xx- 3

[11. a. (7 puntos) Halle & volumen del sdlido de revolucion generado al girar la region acotada
por y=\/§, X =4,y =0 arededor del gje X

b. (4 puntos) Escriba laintegral para halar e volumen del sdlido de revolucion generado a
girar laregion acotadapor y = \/;, X =4,y =0 arededor del geY.



IV. Considere la grafica de launa funcién f(x) definidaen € intervalo [-4,4]
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a. (4 puntos) escriba los intervalos donde la funcién f(x) es
creciente
decreciente

concava hacia arriba
concava hacia abagjo

b. (3 puntos) trace la gréfica de la derivada de f(x) en el mismo sistema de gjes coordenados

c. (2 puntos) (‘)11 f(Qax =__

V. (10 puntos) Un rectangulo tiene dos de sus vértices sobre el gje X y los otros dos sobre la recta
y=x y 5x+4y=20. Halled vaor dey paraque € areadel rectdngulo sea maxima.



VI. (24 puntos) En los siguientes problemas se corregira Uinicamente larespuesta, la cual debe
ser escrita en €l recuadro correspondiente a la pregunta:

Pregunta Respuesta

1. Evduar € limite lim Ix+11
X® -1 3_ X

2. Hdle d vaor de a para que lafuncion
1 x-1 sixt £l .
f(x)=ix*-1 seacontinuaen x=1

ta x=1

3.Hale F99(0) § f(x) =€

1

\/1- 6Xx

4. Hale f¢x)§ f(x)=

COSX

5.Hadle f¢x) 9 f(x)= :
1+sin x

6. Halle f¢x) s f(x) = Qlf(coth') dit




